

Діти Славутича повертаються із відпочинку

Засмагли та веселі, з емоційними враженнями, з адресами нових друзів — діти Славутича повертаються додому із санаторіїв і таборів відпочинку, де для них так швидко, цікаво промайнули літні дні.

— Багато з них, — каже завідувача відділом у справах сім'ї та молоді Славутиського міськвиконкому Тетяна Олександрівна БОЙКО, — знаючи, що в нас у відділі 14-й рік оформляється, наче домашній, альбом із фотознімків про літній відпочинок дітей, і нещодавно привезли мені для нього чудові фотознімки. От, подивіться.

Разом із Тетяною Олександрівною гортаємо альбом, де з кожного фото — радість, усмішки, іскристість очей хлопчиків і дівчаток. А вона продовжує:

— Діти із сімей атомників ЧАЕС, і це зайве говорити, як ніхто інший потребують оздоровлення. Займаємось цим цілорічно, але літо, звичайно, найкраща пора зміцнити здоров'ям, добре відпочити. Цього літа таким відпочинком змогли забезпечити 2000 дітей. І от що мені приємно сьогодні повідомити: якшо у попередні роки діти, потерпілі внаслідок аварії на ЧАЕС, решта юних мешканців Славутича оздоровлювались лише за рахунок коштів Чорнобильського фонду, то із цього

року у нас з'явилися нові джерела фінансування для реалізації державної «Програми оздоровлення дітей міста Славутич до 2008 року». Так, місцеве відокремлене підприємство «Атомремонт-сервіс» профінансувало відпочинок майже 400 дітей своїх працівників. Їх сини та доньки оздоровились, зокрема, у санаторії «Чайка», що у Євпаторії.

Профспілковий комітет державного спеціалізованого підприємства ЧАЕС за власні кошти і кошти Центрального комітету профспілки Національної атомної енергогенеруючої компанії «Енергоатом» оплатив путівки 800 підліткам, які чудово, з їх відгуку, провели час і набрались сил у санаторіях Євпаторії, Трускавця.

Приємно було почути також від Т.О. Бойко, що Славутиський міськвиконком першим на Київщині почав залучати для придбання путівок дітям кошти із Фонду соціального страхування. А чому б і ні? Притому все ж враховуючи, що цей фонд не безмежний, — у складчину з ним: половина коштів — з нього, половина — із місцевого бюджету. Так і набиралось грошей у це літо на 102 путівки. По них діти їздили в санаторії «Острич» та «Десна» Чернігівської області, де їм підлікували органи



● Нові фотознімки про відпочинок дітей Славутича цього літа додає у «домашній фотоальбом» міськвиконкому завідувача відділом сім'ї та молоді Тетяна Олександрівна БОЙКО.



● От такі радісні, засмагли повертаються хлопці та дівчата Славутича із санаторіїв і таборів відпочинку.

травлення, провели загальнотерапевтичні процедури.

Хтось, можливо, візьме на замітку й таке. У Славутичі досить багато обдарованих дітей, яких навіть вітали глядачі у Національному Палаці «Україна».

— Тому, — продовжує розповідь Тетяна Олександрівна, — з цього року ми їх виділили, так би мовити, в окрему категорію претендентів на відпочинок. Вирішили: чого б це не коштувало, а їх оздоровимо. Це вдалось. Фінансову підтримку отримали від

згаданого вже Центрального комітету профспілки Національної атомної енергогенеруючої компанії «Енергоатом».

За їхніми 72 путівками у Ялті і Скадовську, на Чернігівщині побували, хто де, наші юні футболісти із команди «Каскад», які цього року стали чемпіонами України з футболу серед юнаків у віковій групі 15 років, а також учасники Всеукраїнського конкурсу дитячо-юнацької творчості молоді міст-супутників АЕС України — колектив

«The Best» студії сучасного спортивного танцю в стилі «хіп-хоп», і колектив студії джазового співу «Soul Jazz».

Отже, є для кого старатися у Славутичі і є — кому. Тож «домашньому фотоальбому» міськвиконкому про відпочинок дітей міста, без сумніву, продовжуватись і надалі цікавими фотознімками. Добра історія Славутича, виходить, занотовується і так...

Г. ПРИХОДЬКО.

Фото автора.